

В Республиканском Дворце культуры профсоюзов состоялось торжественное мероприятие, приуроченное ко Дню чествования ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск МВД. Этот праздник вот уже девять лет ежегодно отмечается 10 ноября - в дату, которая навсегда останется в памяти всех белорусских правоохранителей, служивших во времена СССР, как День советской милиции



**ДЕНЬ ВЕТЕРАНОВ ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ И ВНУТРЕННИХ ВОЙСК  
МВД РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ**



***Нерушимая связь поколений***

# Нерушимая связь поколений



Фото Альберта ЕРМАКОВА.

**(Окончание. Начало на 1-й стр.)**

Помимо поздравления заслуженных людей, связавших свою судьбу с органами внутренних дел, организаторы также запланировали церемонию награждения победителей конкурса на лучшее литературное, художественное и музыкальное произведение, посвященного 100-летию юбилею белорусской милиции. Поэтому перед началом торжеств все гости могли ознакомиться с творческими работами лауреатов, чьи картины, рисунки, плакаты и фото были выставлены в фойе ДК профсоюзов.

Открывая вечер, заместитель Министра внутренних дел по идеологической работе и кадровому обеспечению генерал-майор милиции Александр Кобрусев отметил, что праздник советской милиции воплощает в себе эпоху, историю и судьбы людей в

милицейских погонах, и поблагодарил ветеранов за многолетнюю добросовестную, честную и самоотверженную службу, за значительный и неоценимый вклад в воспитание нынешнего поколения сотрудников органов внутренних дел, укрепление авторитета милиции:

- Ваш профессиональный и жизненный опыт помогает готовить достойную смену. Молодежи есть на кого равняться, с кого брать пример, у кого спрашивать совета.

По мнению Александра Аркадьевича, тот факт, что в ходе чествования уважаемых ветеранов также подводятся итоги творческого состязания в честь знаменательной даты в истории отечественной милиции, подчеркивает связь времен и поколений:

- На конкурс было заявлено почти 900 работ по разным тема-

тическим направлениям. Номинанты показали высокое мастерство и в разнообразии жанров, и в художественном уровне представленных произведений. Особенно радуют трогательные детские работы. Красной нитью в произведениях конкурсантов прошли темы преданности профессиональному долгу, любви к Отечеству, красоты человеческих взаимоотношений и верности. Лучших из лучших определило авторитетное жюри, в состав которого вошли эксперты в области культуры и искусства, члены общественного совета при МВД. Уверен, что многие ветераны и сотрудники узнают себя в героях произведений, представленных на конкурсе...

Завершая свое выступление, Александр Кобрусев пожелал всем здоровья, счастья и благополучия, ветеранам - долгих лет активной жизни, энергии и оптимизма, а лауреатам и победителям конкурса - новых творческих идей, побед и удачи.



Фото Альберта ЕРМАКОВА.

После этого заместитель Министра внутренних дел отметил наиболее отличившихся активистов ветеранского движения. За многолетнюю добросовестную и безупречную службу грамот и наград были удостоены генерал-майор милиции в отставке Борис Алданов, полковник милиции в отставке Михаил Афанасьев, полковник милиции в отставке Татьяна Дырда, полковник милиции в отставке Геннадий Козлов, генерал-майор милиции в отставке Сергей Рухлядев, генерал-майор милиции в отставке Валерий Изотов, полковник милиции в отставке Николай Хинко и полковник в отставке Михаил Гогошин.

Затем победителям и лауреатам творческого конкурса вручены дипломы и ценные призы (планшеты, электронные книги и электронные фоторамки). В церемонии награждения участвовали члены общественного совета при МВД - заслуженная артистка Беларуси, депутат Палаты представителей

Ирина Дорофеева, скульптор Александр Дранец, драматург Алексей Дударев, директор Национальной библиотеки Роман Мотульский. Торжественную церемонию украсили яркие концертные номера солистов заслуженных коллек-

тивов Республики Беларусь - Образцово-показательного оркестра и Ансамбля песни и танца внутренних войск МВД. Кроме того, своим мастерством зрителей порадовали Ирина Дорофеева, лауреат международных конкурсов Владимир Александрович и участники детского вокального ансамбля «Заранак» под руководством заслуженного деятеля культуры Беларуси Светланы Стаценко. А солист Национального академического Большого театра оперы и балета Илья Сильчуков исполнил произведение «Щит и меч моей Державы», которое по результатам творческого конкурса было признано лучшей песней о белорусской милиции. Музыка к ней написал известный композитор Леонид Захлевный, слова - поэт-песенник, ветеран органов внутренних дел Константин Цыбульский, о котором не раз рассказывала на своих страницах ведомственная газета.

Под занавес праздника слово взял председатель республиканского совета Белорусской общественной организации ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск генерал-лейтенант внутренней службы в отставке Виктор Пискарёв, который искренне поблагодарил руководство МВД за поддержку ветеранского движения.

- Поверьте, люди, отдавшие годы жизни служению правопорядку, достойны этого, - резюмировал Виктор Алексеевич.

*Сергей КОЖУХ.*